



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 58 (10403) • Среда, 20 июля 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

85-ЛЕТ ОМУТИНСКОМУ РАЙОНУ



Состоится закладка «Капсулы времени»

22 июля, в преддверии юбилея Омутинского района, в историко-краеведческом отделе МАУ ЦИБМО состоится торжественная закладка «Капсулы времени». В 11.00 часов здесь соберутся учащиеся, посещающие летние оздоровительные лагеря, чтобы стать свидетелями памятного события.

В «Капсулу времени» будут помещены обращения-послания потомкам-землякам, которые были сделаны школьниками района. Письма в будущее запакут в специальный ящик и поместят под ключ в одну из музейных витрин историко-краеведческого отдела. Авторы лучших посланий потомкам будут награждены благодарственными письмами МАУ ЦИБМО.

А. ПАЙВИНА

Едем на экскурсию по нашему селу

В день празднования юбилея района МАУ «Центр информационно-библиотечного и музейного обслуживания населения Омутинского района» организует для всех желающих исторический тур выходного дня «История села Омутинского». Экскурсия носит комплексный краеведческий, природоведческий и искусствоведческий характер. Теоретической и информационной базой исследования послужили работы местных краеведов, архивные материалы историко-краеведческого отдела, материалы специализированной периодической печати; краеведческая литература и ресурсы сети интернет.

Группа из желающих познакомиться с историей нашего села собирается 23 июля на стадионе «Юность» в 10.00 часов. В течение часа жители райцентра, гости праздника смогут ознакомиться с объектами показа по маршруту трассовой экскурсии. Начнется она с ул. Терешковой, где расположены здания, построенные в советское время - налоговой инспекции; ремзавода, где когда-то трудилось немало семейных династий. Далее, идет знакомство с новым двухэтажным торговым комплексом ПО «Красноярское»; экскурсовод расскажет о том, как строились второй микрорайон, здание больницы. Участников тура ждет встреча с директором АУСОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» с. Омутинское Н.Н. Кузнецовой, которая расскажет о деятельности учреждения. Затем - исторический экскурс по ул. Жукова, проезд на ул. Советскую, где сейчас расположено новое здание МАОУ ОСОШ №2. Но особенно улица примечательна тем, что именно здесь находятся старые особняки: дома купцов Матунахина и Решикова, Русакова и Морозова, Аргова и Непомнящих, дом волостного старшины Попова, здание католической церкви. Завершится автобусный тур возле храма в честь Богоявления Господня.

Соб. инф.

Цифры и факты

В районном отделе ЗАГС продолжают чествования супружеских пар, отметивших юбилей семейной жизни. В год 85-летия Омутинского района благодарственным письмом Губернатора Тюменской области и медалью за супружескую верность отмечены четыре бриллиантовые пары, одна золотая.

В торжественной обстановке 55-летие совместной жизни отметили четыре пары, 45-летие - две, 40-летие - две, 35-летие - одна, 30-летие - одна. Церемония для юбиляров проводится бесплатно. За месяц до своего торжества желающие должны обратиться с заявкой в отдел ЗАГС.

В июне в отделе ЗАГС состоялась торжественная регистрация 100-го ребенка, родившегося в этом году.

В первых числах августа ожидается 100-я регистрация новорожденных.

В юбилейном году 14 семей в районе родили четвертого, пятого и шестого ребенка; 16 семей порадовались третьему сыну или дочке.

А. ПАЙВИНА



Технолог О.М. Ситникова

18 июля в администрации района прошло аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт. Не один раз в нашей газете мы информировали читателей о том, как работает сейчас мини-завод ООО «Новодеревенское», о том, какую продукцию он выпускает и где ее можно приобрести. Сегодня в ассортименте завода - почти 40 наименований молочной продукции. Г.Б. Аракелян, директор общества с ограниченной ответственностью, и технолог О.М. Ситникова рассказали о функционировании перерабатывающего предприятия. Ознакомиться с ассортиментом выпускаемой продукции все желающие смогут на праздновании юбилея района 23 июля на стадионе «Юность». ООО «Новодеревенское» готовит выставочный стенд и организует бесплатную дегустацию молочных продуктов, выпускаемых под торговой маркой «Добрый фермер». Их реализация хорошо налажена в соседних районах - Аромашевском и Голышмановском. Чего нельзя сказать о нашем, Омутинском районе. Парадоксально, но факт имеет место быть. Как сказала технолог Ольга Михайловна Ситникова,

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

«Добрый фермер» - это вкусно и полезно!

ва, если индивидуальные предприниматели сельских поселений с заводом работают более-менее активно, то в самом райцентре торговых точек, где можно приобрести новодеревенскую молочку, можно по пальцам пересчитать. Поэтому руководство общества озабочено тем, как мотивировать владельцев частных магазинов с. Омутинское приобретать на реализацию продукцию мини-завода, чтобы и жители райцентра имели возможность покупать качественные, полезные продукты. Возможно, руководство завода недостаточно уделяет внимания работе с рекламой, а именно она, как известно, двигатель торговли, может быть, неверно выстроена маркетинговая стратегия. Как выяснилось, омутинские предприниматели зачас-

тую приобретают молоко, сметану, сыры, йогурты под маркой «Добрый фермер» не напрямую от производителя, а у крупного оптовика в Завоудовковске.

Глава района В.Д. Воллерт высказал мысль, что в Омутинском неплохо было бы открыть молочную лавку.

Индивидуальные предприниматели, если вы хотите, чтобы в ваших магазинах на прилавках была продукция ООО «Новодеревенское», телефон, по которому можно сделать заявки и обсудить вопросы поставки: 28-1-23. Будем надеяться, что торговых точек, где покупатели смогут приобрести новодеревенскую молочку, станет больше.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИБЕВА



Г.Аракелян, Л.Мартиросян и ИП Н.Н.Пальянова обсуждают, как лучше выстроить логистическую цепочку доставки в торговые точки района продукции мини-завода

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Вырос объем работ проводимых капитальных ремонтов

Сейчас в Тюменской области одноmomentно реализуются два краткосрочных плана - 2015 и 2016 годов. Связано это с тем, что новая система капремонта заработала с июня 2015 года, соответственно, и отчетный период исчисляется с этого момента. На данном этапе отмечается возросший объем работ. В рамках реализации плана 2015 года капитальный ремонт запланирован в 277 многоквартирных домах - в общей сложности это 742 конструктив-

ных элемента. Отремонтировано 361 конструктив, что составляет 49 процентов от плана. Срок окончания реализации плана - 31 декабря 2016 года.

В краткосрочный план 2016 года внесено уже 657 многоквартирных домов, число конструктивных элементов увеличено до 2 904 единиц. На данном этапе разрабатывается проектно-сметная документация. Срок окончания реализации плана - 31 августа 2017 года.

Денис БАГРИЦКИЙ

Уважаемые граждане!

Омутинское лесничество информирует о том, что в связи со вступающими с 1.08.2016г. изменениями в Постановлении Правительства Тюменской области от 6.08.2007 №191-п «Об утверждении Порядка заключения договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан», с 1 августа 2016 года заявления на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан подаются в филиалы Государственного автономного учреждения Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

Омутинское лесничество

◆ КОРОТКО

Туристы отправились на слёт

17-22 июля команда районной организации ВОИ принимает участие в областном туристическом слете «Робинзонада-2016», который проходит в криводановском лесу в 40 км от г.Тюмени. В этом году состав сборной обновился почти полностью. В нее вошли любители туризма из сел Омутинское, Ситниково, Ю-Плетнево, Вагай, Б-Краснояр. Две недели шли регулярные тренировки. Занятия проходили в Центре внешкольной работы. Под руководством тренера Владимира Викторовича Грибачева инвалиды учились вязать узлы, делать спуски-подъемы, преодолевать препятствия, отрабатывали другие навыки, необходимые для прохождения этапов. Вместе с куратором Чуркинского ДК Натальей Викторовной Мельниковой туристы репетировали «визитку», которую показали на открытии слета. Настрой у ребят боевой. Экипировка команды предоставлена Центром внешкольной работы и МАУ «ФОЦОР».

А. ПАЙВИНА

◆ ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Разработали новую программу поддержки

В Тюменской области стартовала новая, не имеющая аналогов в стране, программа поддержки сельского хозяйства. Она получила название «Пять плюс» и направлена на развитие личных подворий и небольших сельхозпредприятий, которые производят молоко.

Ранее губернатор Владимир Якушев поручил ведомствам разработать комплекс мер для более активного вовлечения в производство сельхозпродукции личных подворий. По его мнению, это поможет обеспечить стабильным доходом сельские семьи, укрепить региональный малый бизнес, способствовать развитию конкуренции и выпуску качественного продукта.

«Последние несколько лет Тюменская область уделяла большое внимание крупным производителям молока. В итоге они стали экономически устойчивыми, стремящимися увеличивать объемы и осваивать новые технологии. Малые сельхозпредприятия сегодня от них отстают, снижают объемы производства молока. Для стимулирования этого вида деятельности была нужна новая эффективная программа, которую мы создали и начали ее реализацию», - отметил начальник управления по животноводству областного департамента АПК, главный государственный инспектор региона в области племенного животноводства Рустем Бетляев.

В программе принимает участие один из крупных региональных переработчиков молока - АО «Золотые луга», который готов предоставить деньги авансом за молоко закупочному кооперативу. Тот, неся ответственность за эти средства, заинтересован в заготовке большего объема молока, дает деньги производителям для покупки животных. ЛПХ, в свою очередь, получают эти средства, затем будут рассчитываться поставкой молока в кооператив.

«Выстраивается рыночная схема, в которой все стороны заинтересованы в качественном выполнении своих обязанностей. Личное подсобное хозяйство несет долю ответственности за эффективность работы с животными, кооператив - за отлаженную работу по закупке молока и регулированию цены, а переработчик формирует свою сырьевую зону. В результате ЛПХ производит продукт, востребованный на рынке. Его привлекательность складывается из относительно низкой себестоимости, качества, снижения сезонности производства», - прокомментировал начальник управления по животноводству департамента АПК Тюменской области.

Название программы «Пять плюс» складывается из условий участия в ней. Владельцам личных подсобных хозяйств нужно иметь пять коров и больше, причем надои каждой фуражной коровы должны составлять не менее пяти тонн в год. «Только при таких условиях участники программы смогут оправдать затраты на их поддержку и улучшить свое благополучие», - пояснил Рустем Бетляев.

Для участия в программе руководителям ЛПХ необходимо доказать свою состоятельность и возможность развития личных подворий: кроме наличия в ЛПХ пяти коров, надо продолжительное время сдавать молоко на переработку и иметь приемлемые показатели по ветеринарному благополучию, прежде всего, оздоровление хозяйства от лейкоза.

Программа будет включать не только поставку животных для ЛПХ, но и консалтинговую поддержку, обеспечение кормами и вовлечение кооперативов в эту деятельность. Предполагается также обучение владельцев ЛПХ в «Школе животновода» с участием преподавателей Государственного аграрного университета Северного Зауралья и получение сертификата.

Программа разделена территориально. Первый ее этап уже реализован в ЛПХ Вагайского района, куда было поставлено около 200 голов племенного крупного рогатого скота. Это позволило увеличить реализацию молока с этой территории на 30 процентов. На втором этапе задействованы хозяйства Исетского и Упоровского районов, на третьем - Абатского, Викуловского и Сладковского. На этих территориях программа продлится до конца 2017 года, после этого по плану она придет в другие муниципальные образования региона.

Денис БАГРИЦКИЙ

Стартовал Всероссийский конкурс «Семья года».

Целью Конкурса является пропаганда и повышение общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

Конкурс проходит в три этапа под девизом «Моя семья - моя Россия» по пяти номинациям: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья России», «Семья - хранитель традиций».

Немцы любят порядок и пунктуальность во всем, и к праздникам относятся серьезно и тщательно, соблюдая устои, передающиеся из поколения в поколение. Несмотря на кажущееся спокойствие и сдержанность в проявлении эмоций, этот народ любит и умеет веселиться. Многие немецкие праздники проходят на свежем воздухе в теплой, дружеской атмосфере. Не стал исключением и «Breite Gasse».

- На праздник лета мы приглашали не только немцев, но и всех желающих, - говорит председатель Центра немецкой культуры Валентина Алексеевна Малетина. - Наша встреча проходит на улице Зяткова, у Марии Климентьевны Чирячевой (Шнайдер), радушно предоставившей свою усадьбу. Обратите внимание на угощение, состоящее из наших национальных блюд. Можно попробовать шницл суп, кребли, ривель куге, штрудели, клецки, горячий глентвейн. Все это готовили хозяйка и наши волонтеры - Вера Майбах, Татьяна Лик и другие. Bitte к столу!

Первыми дегустаторами кулинарных шедевров стали приглашенные на праздник лета ребята из Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Поучаствовав в играх, поведив хороводы, они пробовали необычные блюда, отдавая предпочтение спелому арбузу и сочной дыне. С удовольствием на празднике лета резвилась и немецкая детвора, которая с ранних лет проявляет интерес к своим корням, языку бабушек и дедушек.

- В Центре немецкой культуры работает два языковых кружка по 15 человек, где занимаются школьники и малыши, - рассказывает учитель немецкого языка СОШ №2 Светлана Андреевна Кошелева. - Занятия посещают, в том числе, и русские мальчишки и девчонки, мы никому не отказываем. Детям очень нравится изучать язык в игровой форме. Так они лучше запоминают слова, учатся разговорной речи. Любопытно, что у немецких ребят больше языковое чутье, им легче дается произношение.

Хозяйка усадьбы заботливо рассказывает гостям, переживает, что не успели распустить цветы на клумбе. Однако все и без того рады доброй встрече, возможности пообщаться на родном языке, прочесть стихи. Каждое блюдо на столе наводит на воспоминания о детстве.

- У нас в семье по пятницам не ели мясо, - делится Мария Климентьевна. - Готовили молочный суп, варили кофе.

Сегодня постные дни соблюдаются не во всех семьях. Однако люди старшего поколения по выходным или по праздникам отдают предпочтение национальной кухне с ее натуральными продуктами и проверенными годами рецептами.

Продолжился «Breite Gasse» задорной немецкой полькой и песнями. Проблем с музыкальным сопровождением не возникло. Областным центром не-

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Координатором Конкурса является Департамент социального развития Тюменской области, АУ СОН ТО и ДПО «Центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Для участия в Конкурсе допускаются творческие работы и презентационные материалы (фото, видео), подготовленные семьями. Творческие работы должны быть авторскими, выполнены совместными усилия-

ми всех членов семьи, иметь социальный, жизнеутверждающий характер.

Прием заявок осуществляется до 22 июля 2016 года в МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» по адресу: с.Омутинское, ул. Советская, 122 (отделение дневного пребывания), телефон для справок 3-37-50.

Соб. инф.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ТРАДИЦИИ

Праздник со штруделями и немецкой полькой

В с.Омутинское прошел праздник «Breite Gasse», посвященный лету. Мероприятие было организовано по инициативе Учебно-образовательного методического центра немецкой культуры с целью сохранения национальных традиций, знакомства молодежи с народными обычаями и культурой.



В национальных традициях



Сочный арбуз - sehr lecker!



«Breite Gasse» - праздник лета

мецкой культуры омутинцам будет вручен денежный сертификат за работу по связям с немецкой общественностью. На полученные средства приобретены ноутбук, а также фотоаппарат с видеосъемкой. В скором времени в Центре немецкой культуры появится свой видеопроектор, который тоже

придется кстати. 15 августа делегация немцев Омутинского района - 21 человек, отправится в Волгоградскую область, на родину предков. О ходе поездки планируется снять фильм, который смогут посмотреть все желающие.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 июля 2016г.

№624-п

с. Омутинское

**Об утверждении административного регламента
предоставления муниципальной услуги:
«Предоставление сведений, содержащихся
в информационной системе обеспечения
градостроительной деятельности»**

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Уставом Омутинского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности» согласно приложению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступаю в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Омутинского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».

3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Омутинского муниципального района.

4. Постановление администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 24.10.2012 №36-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности» считать утратившим силу.

5. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

7. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 июля 2016г.

№633-п

с. Омутинское

**Об утверждении отчета об использовании средств
муниципального дорожного фонда
Омутинского муниципального района
за 1 полугодие 2016 года**

В соответствии с решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 23 сентября 2013 года №59 «О муниципальном дорожном фонде»:

1. Утвердить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 1 полугодие 2016 года согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об использовании средств муниципального дорожного фонда Омутинского муниципального района за 1 полугодие 2016 года в Думу Омутинского муниципального района для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, приложение к постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области по адресу: <http://omutinka.admtumen.ru>, в разделе «Власть/нормативные правовые документы».

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

85-ЛЕТ ОМУТИНСКОМУ РАЙОНУ

Они были первыми среди животноводов



К.Н.Осинцева, В.Н.Моисеева

Клавдия Николаевна Осинцева и Валентина Николаевна Моисеева, которых вы видите на снимке, родные сестры. Почти шестьдесят лет живут они в деревне Вагайская, ранее именованной фермой совхоза «Вагайский». Время безжалостно поменяло облик их родной деревни. Да и сами, когда-то цветущие, полные сил и энергии женщины, изменились. Но как только разговор заходит о молодости, на их лицах появляется улыбка и блеск в глазах.

Сестры не один раз были победителями различных соревнований в совхозе и в районе. Клавдия Николаевна избиралась местным депутатом, потом районным, участвовала в 18 областной партийной конференции. За ударную работу награждалась поездками в Ленинград, Новгород, Горький. До сих пор помнит экскурсию на исторический крейсер «Варяг», где распилась в Книге почетных гостей.

- А помнишь, Клава, как мы с тобой дважды по путевкам в санаторий «Голубые озера» ездили? Нас профсоюз поощрял за хорошую работу, - спешит поделиться своими воспоминаниями Валентина Николаевна.

- Конечно, помню, и тот день, когда тебя знаком награждали «Ударник 9 пятилетки».

Ветеран труда, «Ударник коммунистического труда», неоднократный победитель социалистических соревнований, Валентина Николаевна почти тридцать лет доила коров на ферме, куда пришла после восьми классов. Поначалу ей дали пятнадцать коров. Выдавала их вручную. Не было в ту пору механизации в животноводстве. Тяжелые корзины с кормом оттягивали руки. В непогоду по бездорожью месила грязь резиновыми

сапогами, чтобы добраться от дома до фермы, порой в кромешной тьме, потому что не было на столбах фонарей. Радовалась со всеми, когда трудоемкие процессы стали механизированы, появился кормоцех, молокопровод. Тогда и группа коров, закрепленная за дояркой, выросла до сорока голов.

- Каждая доярка работала по индивидуальному подряду и брала обязательство получить по сорок телят: от каждой коровы по теленку. Молодняк, полученный сверх этого количества, передавался в личное пользование, - рассказывает Валентина Николаевна и восклицает: - Как я любила коров! До сих пор помню их клички: Черемуха, Пава, Беседа, Ждана. По восемь, девять фляг молока за раз надаивала от буренки.

Клавдия Николаевна после восьми классов получила профессию штукатур-маляра в Вагайском ПТУ-52. После окончания училища уехала в г.Тюмень, работала в Шорохово на свином комплексе. После замужества вернулась домой и пошла работать дояркой на подмену в совхоз «Вагайский». С 1972 года по 1995 год уже работала бригадиром дойного звена.

- Было в звене пятнадцать человек: Раиса Семерикова, Таня Бутакова, сестра моя, Валя, Нина Матвейчук, Рая Васильева, Надя Пустыникова, Саша Павлова, Лиза Хапилова, Тамара Семенова, Валя Фригин, Тоня Брюханова, Ольга Кляпышева, Надя Жаренова, Аня Кудрявцева. Коллектив был стабильным. Редко кто уходил, - делится прошлым Клавдия Николаевна. - Над новенькими брали шефство, передавали им секреты мастерства, следили за дисциплиной. Разные случаи, и смешные, и курьезные, вспоминаются порой. Молоко из базы в отделение возили на лошадях. Составим фляги на сани, обниму их и повезу в отделение. Дорогой она, бывало, раскатытся все, свалится с саней, а я над ними стою и плачу. Но ничего, работали. Да еще как работали!

Трудолюбие, считают сестры, было привито их родителями. Николай Захарович и Зоя Александровна всегда держали большое хозяйство. Косили сено вручную и с собой брали дочерей на покос. В восемь лет они уже самостоятельно косили траву небольшой литовкой-«шестеркой». Руками стирали свою одежду, на коромысле носили воду. Отец был известным свиномаром, постоянно ходил в передовиках. Так что брать пример было с кого. Третья его дочь, Галина, долгое время бригадирила в животноводстве. Сейчас живет в Краснодаре. Брат сестер Клавдии и Валентины, Михаил, живет с ними рядом, работает водителем школьного автобуса. Его жена, Людмила Анатольевна, много лет трудилась в совхозе «Вагайский» дояркой и в числе передовиков.

С. ЗАМИККО
Фото А. САУТИЕВА

Победителей фотоконкурса ждут призы

Подведены итоги фотоконкурса «Люблю тебя, мой край родной», объявленного к 85-летию Омутинского района МАУ «Центр культуры и досуга».

Имена победителей в номинациях:

«Близкий сердцу уголок»
1-е место - София Семенова (с.Ситниково),
2-е место - Артемий Гебель (с.Б-Краснояр).
«Мой четвероногий друг»
1-е место - Никита Боровинский (с. Омутинское),
2-е место - Ольга Новикова (с.Вагай),
3-е место - Галина Шабанова (с.Шабаново).
«Моя счастливая семья»
1-е место - Кристина Семенова (с. Омутинское).
«Жизнь кипит»
1-е место - Алексей Евин (с. Омутинское),
2-е место - Татьяна Романова (с.Вагай).

«Взгляд сквозь призму»

1-е место - Михаил Сысоев (с.Вагай),
2-е место - Жанна Петрова (д.Свобода).

«Спасибо деду за Победу»

1-е место - Артур Саутиев.

Награждение состоится 23 июля во время вечерней программы в 19.00 часов. Лучшим конкурсантам будут вручены призы: бытовая техника, мягкие игрушки.

Кроме того, отобраны фотографии, не вошедшие в число призеров, но заслуживающие зрительского внимания. Они размещены в группе «Культпросвет» (ВКонтакте) для открытого голосования, которое продлится до 21 июля. Голосуйте за понравившийся снимок. Автору работы, набравшей большее количество голосов, будет вручен специальный приз жюри.

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Что такое Холи-фестиваль?

«Прочитал в газете программу праздничных мероприятий к юбилею района. На площадке за налоговой инспекцией пройдет Холи-фестиваль для молодежи. Что это такое?»

Андрей Ф.

За разъяснениями мы обратились к заместителю главы Омутинского района по социальной вопросам Галине Александровне Осинцевой:

- Развлекательное мероприятие фестиваль красок Холи проводится Молодежной палатой Омутинского района. В нем примут участие дети, молодежь и все желающие. Холи - это место, где

каждый сможет почувствовать себя беззаботным ребенком, измазать лицо себе и другим разноцветной краской, получив взамен веселую улыбку. Краски легко смываются и отстирываются. Уверена, фестиваль подарит море радужных эмоций, всеобщее ликование, научит нестандартно видеть мир, радоваться жизни. Участников ждут музыка, танцы в облаке красок, хороводы, игры с аниматорами.

ВКонтакте вы можете сделать репост анонса Холи-фестиваля (группа Общественная Молодежная палата Омутинского района) и выиграть приз.

Подготовила А. ПАЙВИНА